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Protokoll
Ärende
Gemla Samhällsråds styrelsemöte 
Tid
2017 08 29
Plats
Hembygdsgården / Leksaksmuseet i Gemla

Närvarande:
Nils-Erik Magnusson    


Anna Mattisson


Fredrik Karlsson



Ewa Palrén





Kjell-Arne Nyquist



Dan Danielsson


Aron Skandevall


Anita Åkesson


Johnny Welinder



Åke Hulenvik



Ronny Runesson

Ej närvarande
Ingemar Lundström


Greger Runesson


Mario Jonjic

Övriga deltagare
Bo Sjöö


Ulf Johnsson


Yngve Lindh


Siv Lindh

Ansvarig
Aktivitet / Beslut / Information / Klart senast


1. Mötets öppnande och godkännande av dagordning

Styrelsemötet öppnades av ordförande Nils-Erik Magnusson som hälsade alla välkomna. Dagordningen godkändes.

2. Justering av föregående mötesprotokoll

Mötesprotokollet från styrelsemötet den 30 maj 2017 godkändes.


Samtliga protokoll från styrelsemöten finns på www.gemla.se. 


Se: www.gemla.se/samhällsrådet/protokoll



3. Redovisning av föregående protokoll

Föregående protokoll från styrelsemöte 20170530
Kjell-Arne
Digital plats för styrelsearbetet med bland annat nya e-mailadresser kopplade till gemla.se är beslutad och godkänd av alla berörda parter. Smelink har uppdraget att utföra arbetet med den nya IT-lösningen. Samhällsrådets kontaktpersoner i frågan är Kjell-Arne och Nils-Erik.
Nils-Erik
Tillstånd eller dispens för julbelysning bevakas av Växjö Kommun mot Trafikverket. Samhällsrådet tar upp frågan vid mötet med kommunalråden den 18 september.

Nils-Erik
Allt material för presentation av Gemla på www.vaxjo.se är framtaget. Kommunen avvaktar med publicering på grund av att säkerheten på kommunens hemsida behöver utvecklas. Allt skall vara på plats under hösten.



4. Ekonomi och redovisning av utgifter inom ramen för delegation.

Kostnad för att hyra leksaksmuseet är 500 kr plus 150 kr för Hembygdsgården.

Nils-Erik
Beslut: Även nästa styrelsemöte, den 26 september 2017, äger rum i leksaksmuseet. Nils-Erik ordnar fika. I Gemlabladet angavs ett felaktigt datum för styrelsemötet. Observera att mötet är den 26 september och ingenting annat.

Nils-Erik
Ola Aronsson har efterfrågat vilket krav på nettoresultat samhällsrådet ställer för framställning och utgivande av Gemlabladet. Beslut: Målet är att Gemlabladet skall vara självfinansierande och ge ett nollresultat.

Samtliga
Inför nästa styrelsemöte bildar var och en sig en uppfattning av hur informationen via byrån på Macken fungerar. Vilka företag och organisationer har material där och hur tycker de att det fungerar? Vilket behov fyller byrån? Vilken är målgruppen och hur frekvent besöks och utnyttjas den? Finns det alternativa lösningar som tillgodoser behovet av information bättre? Beslut i frågan på nästa styrelsemöte.


5. Information angående Holmen

Vattenvägarna förbi Holmen har diskuterats sedan en lång tid tillbaka. Efter att markägaren förkastat länsstyrelsens tidigare åtgärdsplan beslutades under 2014 att göra frågan till ett ärende med krav på markägaren att återställa området under perioden 15 juni till 15 oktober 2017. Markägaren har nu genomfört sitt åläggande och nu återstår för länsstyrelsen att förändra miljön i vattnet med stenar och grus för att skapa lekbottnar. Förändringen skapar bättre förutsättningar för den speciella laxöring som finns i Helige å. (Mörrumsån). Det finns även ett stort intresse för att öppna vattenvägarna i Mörrumsåns avrinningsområde bl a hela vägen upp genom Helgasjön. Inte minst kraftverket och utformningen av  vattenvägarna i Bergkvara är idag ett hinder.


Stort tack till Ulf Johnson som stod för informationen på mötet.


6. Information från ansvarsområden

Nedan följer övergripande information om gruppernas arbete. Enskilda aktiviteter i detalj hanteras inom styrelsen på separat aktivitetslista.

Boenden Tomtmark
Nils-Erik
Bevakning av detaljplaner för Pellagårdsområdet. Länsstyrelsen har beslutat om 
att en ny utredning angående fornlämningar skall göras innan detaljplan kan 
fastställas av kommunen. Nils-Erik följer upp frågan med kommunen. 


Arbetet med detaljplan för Hästenområdet vid Macken inleds med ett möte inom 
den kommunala förvaltningen den 4 september 2017.


Kommunikation VA Naturmiljö Turism
Nils-Erik
Julbelysning följs upp på mötet med kommunalråden den 18 september 2017. 

Kjell-Arne
Bevakning av bredband till hela Gemla. Kjell-Arne har varit i kon takt med Stefan Henning på Wexnet som redogjort för aktuell status. Bland annat har projektet på Brända backen inte gått vidare p g a för svagt intresse hos villaägarna. Andra projekt är Majsvägen/Linvägen och Säterivägen. För Usteryd, Ellanda och Gemla by har inte Wexnet någon plan. Ellanda och Gemla by har sökt bidrag men inte fått svar.  I en del fall är förberedande arbete med rördragning etc utfört men frågan


om finansiering för de olika projekten är inte klar. Kan kommunen förskottera statliga pengar till utbyggnaden av de olika projekten? Kjell-Arne följer upp 

Nils-Erik
utvecklingen hos Wexnet och frågan tas upp av Nils-Erik vid möte med kommunalråden den 18 september.

Dan
Cykla i Gröna Kronoberg. Svar på remissen om framtida cykelvägar till Region Kronoberg lämnas senast den 1 september 2017. Svaret skall ge samhällsrådets syn på prioritering och ge förslag till en utredning av alternativa sträckningar av cykelvägen mellan Gemla och Bredvik. Vidare skall framhållas att sträckan mellan Alvesta och Gemla bör prioriteras högre. Dessa delar ingår i den totala lösningen för det befolkningstäta området mellan Hjortsberga via Alvesta och Gemla till Växjö. Dan tar fram ett förslag till Nils-Erik som skickar svar elektroniskt via  följande dokument. www.regionkronoberg.se/resor-och-trafik/utveckling-av-cykelvagar/ 


Fritid
Nils-Erik
Ann-Christin Eriksson har tagit upp frågan om utlovad konstnärlig utsmyckning av sporthallen inom kommunen och lovat att återkomma med svar.



Aron har i kontakter med kommunen sett till att elljusspåret är tänt fram till 22.30.

Nils-Erik
Underhåll Stocköparken följs upp.


Skola Barnomsorg
Anna
Förskolan är för närvarande helt full med 120 barn i 8 avdelningar och tillkommande barn under hösten och vintern kan inte tas emot. Aron och Anna gör en skrivelse från samhällsrådet till Camilla Holmkvist på utbildningsförvaltningen för att få svar på frågan hur planen för barnomsorg för tillkommande barn ser ut.

Företag Verksamheter Lantbruk

Pizzerian vid Macken har åter fått ny ägare.


Seniorverksamhet Omsorg
Anita
Kan lokalen på Solgården användas för PRO-möten?


IT Brottslighet/trygghet Infrastruktur
Kjell-Arne
Följa upp och åtgärda tidpunkt för tändning av gatubelysning!


Förslag om organiserad bevakning mot inbrott mm diskuterades. Mötet uppmanade till spontan bevakning med iakttagelse på plats eller i samband med bilturer i området.
Dan
Uppmaning till alla hushåll att förebygga brott Yngve Lindh kommer att informera om grannsamverkan och ge råd mm via Gemla Info och eventuellt via Gemlabladet.


7. Övriga frågor
Samtliga
Komplettera gärna dina egna personuppgifter på www.gemla.se! Kontakta Kjell-Arne.
Samtliga
Samhällsrådet är inbjudet till överläggningar med kommunalråden i kommunhuset den 18 september 2017 klockan 9.30 till 10.30. Anmäl intresse att delta till Nils-Erik.


Observera att tryckfelsnisse varit framme och angett fel datum för nästa styrelsemöte i Gemlabladet.

8
Kommande mötesdatum: 

Tisdagen den 26 sept, 31 okt, 28 nov kl 18.00 

9. Mötet avslutas

Tack för visat intresse!


Protokoll
Justeras


Dan Danielsson
Nils-Erik Magnusson


Sekreterare
Ordförande


